



Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Elnökétől
H-4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.



ÁLT/46-133/2020

Döntéshozatal:
Egyszerű többség

Tárgyalja: Ügyrendi, Jogi
és Pénzügyi Bizottság

BESZÁMOLÓ

- a Megyei Közgyűléshez -

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat TOP-5.3.2-17-SB1-2018-00001
azonosítójával, „Itthon, együtt, közösen Szabolcs-Szatmár-Beregben” című projekt
előrehaladásáról, beszerzéseiről

A beszámolót

Készítette:

Matusz Ildikó
vezető koordinátor

Szakmai szempontból
ellenőrizte:

Zavarkó Árpád Mihály
szakmai vezető

Tisztelt Megyei Közgyűlés!

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 'Megyei identitás erősítése' tárgyú felhívására támogatási kérelmet nyújtott be, amelyet az Irányító Hatóság a 2019. január 23-án hatályba lépett támogatási szerződés szerint támogatásban részesített.

A projekt főbb adatai:

Projekt címe:	„Itthon, együtt, közösen Szabolcs-Szatmár-Beregben”
Projekt azonosító száma:	TOP-5.3.2-17-SB1-2018-00001
Támogatás összege:	827 000 000 Ft
Támogatás intenzitása:	100 %
Projekt megvalósításának kezdete:	2019.01.01.
Projekt megvalósításának TSZ szerinti befejezése:	2022.12.29.

A projekt tartalmának bemutatása

A pályázat benyújtásával azt a célt tűztük ki magunk elé, hogy a lokális önazonosságtudat, a lokálpatriotizmus, mint a helyi közösséghez tartozás egyik alappillére, belső, immanens értéként jelenjen meg az adott település lakosságában, közösségi és egyéni szinten egyaránt. Emellett a megyei identitás, azon belül a MI „szabolcsiak”, „szatmáriak” vagy „beregiek” tudat egyaránt felszínre kerüljön és erősödjön. Fontos, hogy a projekt és annak utóhatása hosszútávon minden generációnak olyan belső tartást, értéket adjon, mely a jövőben mind az egyén, mind a kisközösségek, mind az adott település és vonzáskörzete, összességében a „megyeiség” önálló entitásként megélése segítse a társadalmi fejlődést, szerves része legyen a mindennapi létkultúrának, egyben támogassa a civil kurázsit is. Tervünk az is, hogy a megyéről kialakult kép formálódjon, frissüljön, az esetleges negatív sztereotípiák helyett – az arculatformálással – pozitív értékítéletek és jellemző jegyek jelenjenek meg, továbbá Szabolcs-Szatmár-Bereg megye neve egy vonzó munkaerőpiaci és beruházási brand is legyen.

Ezeket többféle módon és eszközökkel próbáljuk elérni, melyek között megjelennek kisközösségek tematikus programjai, megrendezvények, lokális kulturális érték közvetítések, médiatartalmak és a digitális eszközökön minden háztartásban elérhető identitásörző – és erősítő multimédiás eszközökön elérhető értékek.

A projekt megvalósítása így elsősorban a megye kulturális életére van jelentős hatással. Célunk, hogy a megyei identitásformáló, - erősítő fejlesztések (közösségfejlesztő programok) ne kizárólag egyszerű és egyszeri rendezvények formájában valósuljanak meg, hanem komplex módon hosszú távú pozitív változásokat generáljanak. Ehhez szükséges a programok megyei szintű koordinációja, a közösségfejlesztési célok és eszközök területi összehangolása.

A Megyei Önkormányzat kulturális területen megjelenő pozíciója, együttműködési rendszere erősödik, ugyanakkor a helyi társadalmak kulturális és közösségi életben betöltött erős érintettsége által lehetőséget teremt a turizmus fenntartható fejlődésére.

A kulturális decentralizáció jegyében Szabolcs-Szatmár-Bereg megye teljes területére hatással kívánunk lenni, amely a fentebb említett három (identitásban is) jól lehatárolható fő részre oszlik: Szabolcs, Szatmár és Bereg térségekre. A megvalósítás során alulról építkezünk: együttműködünk a megye kulturális, turisztikai és közösségekkel foglalkozó intézményeivel, civil szervezeteivel, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Értéktár Bizottsággal, helyi értéktár bizottságokkal, települési önkormányzatokkal.

A projekt keretében kidolgozásra került a **Cselekvési Terv**, mint a projekt szakmai programja.

A tavasszal megjelent COVID-19 humánjárvány okozta veszélyhelyzet következtében a projekt szakmai tartalma és költségvetése áttervezésre került. Ennek egyik fő oka az volt, hogy a rendezvényeket koncentráljuk, illetve a bizonytalan helyzet miatt olyan tevékenységek kerültek betervezésre, amelyek a rendezvények tilalma alatt is megvalósíthatók, illetve megyei identitás-erősítő hatással bírnak a teljes megyei lakosság vonatkozásában. Ezáltal nemcsak a rendezvényre látogatók, hanem a televíziós előfizetéssel, illetve internettel rendelkező érdeklődők is megismerhetik, részesei lehetnek a projekt tartalmának, eredményeinek, azaz nagyobb számú célcsoporthoz juthat el a közvetítendő kulturális tartalom.

A megyei lakosság projektbe való bevonásának az alábbi formáit tervezzük:

- részvétel a rendezvényeken (pl. megyei értéktalálkozók, alkotó- és művelődőkörök, alkotótáborok, civil- és vállalkozói fórumok, Jövő műhelyek, vetélkedők)
- részvétel az audiovizuális események forgatásán (élő közönség),
- a projekt keretében elkészített audiovizuális médiatartalmak megtekintése, megismerése.

Az audiovizuális médiatartalmak fejlesztésének célja:

Szórakoztató, élő közvetítéseket tartalmazó, illetve ismeretterjesztő, és propaganda célú műsorszámok beszerzését, fejlesztését, előállítását, gyártását és sugárzását tervezzük, amelyek segítségével átadható az a kulturális élmény, a megyei hagyományokkal kapcsolatos ismeret, melyet a projekt során közvetíteni kívánunk. A média adta kínálat, tartalom fiatalok és idősek számára könnyen, gyorsan, kényelmesen és biztonságosan elérhetőek, értelmezhetőek. Megítélésünk szerint az audiovizuális élmények jelentős identitásformáló erővel bírnak, megfelelően ezzel a mai modern kor innovációt igénylő kihívásainak is (pl. okostelefonon való elérés).

2020. tavaszán az őszre prognosztizált ún. „második járvány hullám” víziója következtében a nagyobb látogatottságú rendezvények racionálisan a 2021. és a 2022. évekre kerültek áttervezésre a rendezvények ütemtervében.

A projektben lebonyolítandó beszerzések/közbeszerzések szabályszerű és elszámolhatósági szempontból való megfelelésének érdekében **felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (FAKSZ)** került bevonásra a projektbe. A FAKSZ által készített szakértői véleményben foglaltak szerint a tervezett mediaszolgáltatásokhoz kapcsolódóan a *Közbeszerzési törvény 9. § (8) bekezdésének b) pontja* az alábbi kivételi körről rendelkezik:

„9. (8) E törvényt – ha a beszerzés tárgya szolgáltatás megrendelése – nem kell alkalmazni az alábbi esetekben:

b) audiovizuális vagy rádiós mediaszolgáltató olyan beszerzése, amelynek tárgya audiovizuális vagy rádiós mediaszolgáltatásra szánt műsorszám vétele, fejlesztése, előállítása, illetve audiovizuális vagy rádiós mediaszolgáltatók általi közös előállítása; valamint bármely ajánlatkérőnek az audiovizuális vagy rádiós mediaszolgáltatótól megrendelt műsorszám szolgáltatására vagy műsoridőre vonatkozó szerződése, továbbá

az audiovizuális vagy rádiós médiaszolgáltatásra szánt műsorszám vételére, fejlesztésére, előállítására, közös előállítására vagy műsoridő vásárlásra vonatkozó szerződések;

A médiaszolgáltatások szakmai specifikációja kidolgozásra került, majd a szolgáltatások becsült értékének meghatározása céljából indikatív árajánlatok kerültek bekérésre piaci szereplőktől.

A beszerzendő médiaszolgáltatások becsült értéke és tartalma a következő:

<i>Audiovizuális médiatartalom megnevezése</i>	<i>Becsült érték indikatív árajánlat alapján (nettó, Ft)</i>	<i>A médiaszolgáltatás rövid tartalma (műsorszámok)</i>
Audiovizuális médiaszolgáltatás, szórakoztató műsorok és élő közvetítéseket tartalmazó műsorszámok beszerzése, fejlesztése, előállítása, gyártása, sugárzása	213 602 362	1. Élő televíziós közvetítés megyeinapi ünnepegről; 2. Televíziós talk show műsorszám; 3. Hagyományörző televíziós vetélkedő műsorszám;
Audiovizuális médiaszolgáltatás, ismeretterjesztő filmek és propaganda célú műsorszámok beszerzése, fejlesztése, előállítása, gyártása, sugárzása	144 341 732	1. Image filmek műsorszám; 2. Receptkönyv műsorszám; 3. Hitvallásom műsorszám; 4. Útravalóul műsorszám; 5. Legendák nyomában műsorszám; 6. Kastélylátogatók- látogató kastélyok műsorszám;

Figyelemmel a kivételi körrel érintett audiovizuális projektelemek összegére, a Magyar Államkincstártól már kértünk tájékoztatást a szabályszerű beszerzési eljárás formáját illetően. A közbeszerzési törvény alkalmazása alóli tárgyi kivételi mentesség alátámasztására a Közbeszerzési Hatóságtól és az Irányító Hatóságtól az állásfoglalás megkérése folyamatban van. Amennyiben a szükséges szakvélemények rendelkezésre állnak, a kivételi körre tekintettel az SZMSZ 1. melléklet 1.8 pontja alapján az ÜJPB jár el.

A rendezvényszervezési szolgáltatások szakmai-műszaki specifikációja a szakmai megvalósítók által kifejtésre került. A szolgáltatás becsült értéke és a bevont közbeszerzési szaktanácsadó szakmai véleménye alapján a Kbt. II. része szerinti uniós értékhatárt elérő nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatása javasolt.

A projekt megvalósítása során a projekt menedzsment tevékenység ellátása folyamatos. 2020. december 31-ig az alábbi beszerzéseket tervezzük elindítani:

- informatikai eszközök beszerzése,
- bútorbeszerzés,
- catering szolgáltatások (saját teljesítésben megvalósítandó rendezvényekhez kapcsolódóan),
- marketing eszközök és promóciós termékek gyártása,
- szakértői és előadói tevékenység (saját teljesítésben megvalósítandó rendezvényekhez kapcsolódóan),
- irodaszerbeszerzés (anyagköltség).

A felsorolt eszközök és szolgáltatások beszerzése három árajánlat bekérésével fog megvalósulni, tekintettel arra, hogy a FAKSZ szakmai vélemény, valamint a bekért indikatív árajánlatok szerint a beszerzések becsült értéke alapján közbeszerzési kötelezettség nem keletkezik.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a beszámolóban foglaltakat tárgyalja meg, és azt hagyja jóvá a mellékelt határozattervezet szerint.

Nyíregyháza, 2020. október 15.



SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK

.../2020. (X.20.)

önkormányzati határozata

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat TOP-5.3.2-17-SB1-2018-00001 azonosítószámú, „Itthon, együtt, közösen Szabolcs-Szatmár-Beregben” című projekt előrehaladásáról, beszerzéseiről

A Megyei Közgyűlés

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat TOP-5.3.2-17-SB1-2018-00001 azonosítószámú, „Itthon, együtt, közösen Szabolcs-Szatmár-Beregben” című projektről szóló beszámoló tartalmát megtárgyalta és az abban foglaltakat elfogadja.

A határozatot kapja:

Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

Nyíregyháza, 2020. október 20.